

顶呱刮“五虎将”全国上市 促销活动火热开启

100万！有人抢先刮中头奖

■专题撰稿 陈敏

9月份,体彩顶呱刮新票“五虎将”在全国范围内上市销售。同时,体彩顶呱刮开启“刮开幸运 点亮公益”线上试刮活动。目前,该活动正在火热进行中。

不过,对福建购彩者来说,顶呱刮新票“五虎将”或许并不陌生,因为早在今年5月份,就有体彩实体店“尝鲜”订购该票,并有购彩者刮中了100万元头奖,而且小奖也不少,可谓勇立潮头。

购彩者尝鲜“五虎将”刮中100万

在福建厦门,购彩者李先生于今年5月27日现身省体彩中心,领走顶呱刮“五虎将”100万元头奖。

据了解,李先生购彩十多年,几乎所有体彩游戏都尝试过,最喜爱顶呱刮。“刮彩的过程就像坐过山车,十分刺激,只要有新票上市,我就会购买。”李先生说,他得知有新票上市后,第二天就到湖里区嘉园路32号96216体彩实体店购买。

见到李先生来店,代销者黄先生立刻拿出一本面值20元的“五虎将”递给他,并告诉他,最近新票非常抢手,当天店里进得不多,知道他会来,特意留

了一本。李先生向黄先生道谢付款后,便迫不及待刮了起来。“前13张中的都是小奖,刮第14张‘马超’时,第一行末尾出现了‘张飞’用的‘丈八蛇矛’的中奖标志。”李先生说,他发现自己中奖了,起初并没在意,以为仍是小奖,直到刮出下方的中奖金额。

“当时不敢相信,怎么会有那么多0,还以为自己眼花了,特意请来代销者反复确认了多次。”回忆中奖时的情景,李先生觉得难以置信。

而在福建漳州,一位老妇人于今年5月31日刮中顶呱刮“五虎将”500元小奖。

据了解,中奖体彩实体店位于平和县小溪镇南环路164号,该店离县医院不远。当天上午,该店附近排起了长长的队伍,人们正等待县医院叫号接种疫苗。一位老妇人刚好排到该体彩店门口,店内销售员见她站了很久,便从店里拿了一把椅子请她坐一坐。此时,老妇人问销售员,店里是否有顶呱刮即开票,给她来两张,打发一下排队的时间。销售员为她拿了2张20元面值的“五虎将”,老妇人便坐在椅子上刮。第一张没有中奖,第二张刮中奖金500元。



“五虎将”共有5款票面

头奖100万!“五虎将”这样玩

顶呱刮新票“五虎将”是一款以三国为背景打造的主题即开票,它共有5款票面,分别展现了关羽、张飞、赵云、马超、黄忠五位三国英雄人物。

“五虎将”整体设计风格兼具古典国潮,票面上五位名将手持武器,单枪匹马威风凛凛,驰骋沙场英勇无敌……五虎将的英雄气概跃然纸上,画面生动,蕴含着中国传统文化,十分具有收藏意义。无论你是“三国迷”,还是“游戏迷”,这款“五虎将”即开票都值得畅玩体验。选择一款你最喜欢的一位三国英雄,在观赏精美票

面的同时,还能邂逅幸运,感受三国五虎将的飒爽英姿和神采奕奕。

“五虎将”作为一款文化类体彩游戏,票面炫酷,游戏玩法简单有趣易上手。它面值20元,共有20次中奖机会,最高奖金100万元,采用“找符号”的游戏玩法。

具体游戏规则为——刮开覆盖膜,如果出现5个中奖标志中的任意一个标志,即中得该标志下方所示的金额。中奖奖金兼中兼得。

这些中奖标志也与“五虎将”的主题相呼应,极具三国特色,分别是青龙偃月刀、丈八蛇矛、青釭剑、虎头



试刮活动火热,“五虎将”直通抽奖

目前,体彩顶呱刮“刮开幸运 点亮公益”全国范围内的试刮活动正在火热进行中。

9月17日-10月14日,每日8:00:00-23:00:00,用户可通过“中国体育彩票”微信小程序或APP登录活动首页,参与即开票试刮互动游戏或扫描面值20元的“五虎将”即开票保安区二维码(中奖票须先进行兑奖),即有机会获得5G手机、智能手表、视频会员卡、电商卡等惊喜好礼。

据了解,活动期间,依次推出体育运动类、情感文化类、节庆热点类、幸运财富类等4类不同主题的20款即开票,供用户参与试刮互动,尽享指尖上的乐趣。

活动第一周(9月17日-23日),用户可选择试刮“进球啦”“爱赢爱冰雪”“一蹴而就”“全民运动”和“为中国力量加油 全运会”等5款体育运动类主题即开票。体育运动类主题即开票,展现了运动场上健儿们的飒爽英姿,也号召社会大众积极参与全民健身,打造更健康的生活方式。体育融入生活,造就健康体魄。

活动第二周(9月24日-30日),用户可选择试刮“五虎将”“芝麻开花节节高”“我的幸福”“麻辣6”和“甜蜜蜜”等5款情感文化类主题即开票。该类主题即开票蕴含着体彩对每一位购彩者的美好祝福,刮开幸运,点亮幸福。

湛金枪、铁胎弓,与五位名将使用的武器所对应。刮开区覆盖符号为代表五虎英雄关羽、张飞、马超、黄忠、赵云姓氏的战旗,整体游戏玩法与人物形象相呼应,好玩有趣。

活动第三周(10月1日-7日),用户可选择试刮“中国红”“幸福中国”“中国龙”“中国范儿”和“新速度新高度”等5款节庆热点类主题即开票。该类主题即开票展现了新时代蓬勃发展的崭新篇章,也寄托着中华民族对祖国繁荣富强的美好祝愿。

活动第四周(10月8日-14日),用户可选择试刮“十倍幸运”“翻倍赢家”“666”“锦鲤”和“运”等5款幸运财富类主题即开票。每一位购彩者都希望得到幸运之神的眷顾,这些即开票就像开启幸运大门的钥匙,为生活带来惊喜与期待。

值得一提的是,活动期间,扫描“五虎将”即开票保安区二维码,则可直通抽奖,惊喜不可错过。

●观察

“尝鲜”是个好习惯

■陈敏

经常关注体彩顶呱刮的购彩者可能会发现,每当新票上市时,头奖中出的频率往往比较高,小奖也比较多。这是因为,在配套促销活动的刺激下,新票销量大涨,往往伴随更多头奖中出,不仅如此,新票上市时,即使没有刮中大奖,相应的“奖上奖”活动,奖品也很诱人。所以说,

不管从哪个方面来看,“尝鲜”顶呱刮新票都是个好习惯。

因为“尝鲜”顶呱刮新票,幸运刮中大奖的购彩者,并不少见。福建厦门的“五虎将”100万元得主,就是因为爱尝鲜,幸运刮中了头奖。

随手再举几例。

今年3月份,顶呱刮“翻倍赢

家”上市销售时,就掀起了一波中奖小高潮。

浙江舟山一位男子在路过普陀区海华路一家体彩实体店,看到新票“翻倍赢家”上市就买了几张,刮到第三张时刮出50万元头奖。

广东中山一位购彩者到体彩店买大乐透时,代销者向其介绍了新票“翻倍赢家”。购彩者很有

兴趣,购买了一些,并带回去和朋友一起分享。过了一会儿,购彩者就折返店内,告知代销者自己刮中了50万元头奖。

吉林桦甸一位顶呱刮的忠实粉丝,每逢新票上市,总要包本购买尝尝鲜。他说:“我包本的情况不是很多,基本上就是顶呱刮新票上市的时候……”当时,他包了一本面值10元的“翻倍赢家”,刮到第7张的时候发现自己中了50万元头奖。

而在“火星计划”上市时,福

建泉州一位购彩者买完大乐透后,看到店内的LED幕上滚动播放着新票上市的内容,就凑到即开票销售柜前看了看,一眼相中“火星计划”,于是包下店内剩余的半本票,幸运刮出了25万元头奖。

此次“五虎将”在全国范围内上市,促销活动力度很大,不仅有全国范围内的线上试刮活动,一些省份还在当地体彩店内推出了相应的配套促销活动,线上、线下促销活动同时开展,力度空前,购彩者可别错过。

